
① 98% 2%

② 94% 6%

③ 86% 14%

④ 82% 18%

⑤ 38% 62%

⑥ 90% 10%

⑦ 84% 16%

⑧ 79% 21%

⑨ 84% 16%

⑩ 92% 8%

⑪

ア　粘り強く考える 28 ア
イ　自分で判断し、自分で決める 84 イ
ウ　相手の話をしっかりと聞く 55 ウ
エ　思いや考えを伝える 73 エ
オ　最後までやり抜く 64 オ
カ　責任ある態度をとる 43 カ
キ　思いやりの心をもつ 133 キ

ク　善悪の判断ができる 63 ク

ケ　礼儀正しい行動をする 38 ケ

コ　感情や行動を統制する 11 コ
サ　自他の生命を尊重する 24 サ

シ　体力が向上する 18 シ

ス　運動の習慣をもつ 9 ス

セ　安全な生活を送る 13 セ

ソ　その他（　　　）　　　　　　　　　 数字は人数→ 2 ソ

10%

令和２年度　保護者アンケート結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　成果：当てはまる　　課題：当てはまらない

成果 課題 評価の割合

学校生活を通して、お子さんに身につけてほしいと思うのは、どんな力や態度でしょうか。
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お子さんは、楽しく学校に通っている。

お子さんは、学習や行事など、様々な活動に意欲的に取り組んでい
る。

お子さんは、家庭学習（宿題を含む）をすることが習慣化している。

お子さんは、外出先などで挨拶ができるようになっている。

お子さんは、家庭で読書をする姿が見られ、月に何冊かは本を読んで
いる。

学校は、外遊びや体育の授業などにより、運動に親しんだり、体力を
つけたりする取組を行っていると思う。
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学校は、いじめ問題などの学校生活上の問題行動や事故に対して、ア
ンケートなどを通じて、早期発見･早期対応に努めていると思う。

学校からのいろいろな便りやメール、ホームページ等で、学校の様子
や子どもたちの活動の様子がわかる。

学校は、保護者や学校外の機関と協力した活動を実施して、家庭や地
域と連携しながら教育活動を進めている。

学校は、避難訓練や防犯訓練を行ったり、通学路の指定をしたりし
て、登下校時の安全確保や防災･防犯に対する指導を定期的に行ってい
ると感じている。
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保護者集計

（数値は人数を表示）


